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Информация о результатах проведения прокурорской проверки соблюдения законодательства при распоряжении и использовании государственного и муниципального имущества

Прокуратурой Мантуровского района в соответствии с заданием прокуратуры Курской области проведена проверка соблюдения законодательства при распоряжении и использовании государственного и муниципального имущества, в том числе земельными участками.
Как показала проверка, органами местного самоуправления Мантуровского района допускаются многочисленные нарушения законодательства в указанной сфере правоотношений.

Так, в ходе проведения проверки было установлено, что администрациями пяти сельсоветов района в нарушение статьи 51 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», п.п. 3, 4 Порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества, утвержденного Приказом Минэкономразвития РФ от 30.08.2011 № 424, не обеспечивается соблюдение правил ведения реестра и требований, предъявляемых к системе ведения реестра, структура Реестра муниципального имущества сельсоветов не соответствует утвержденному Порядку. 

Также в ходе проведения проверки было установлено, что  органами  местного самоуправления сельских поселений государственная регистрация права муниципальной собственности осуществлена не на все объекты недвижимости, включенные в реестр муниципальной собственности, в том числе и фактически переданные в пользование муниципальным учреждениям.
В связи с чем, по результатам проведения настоящей проверки прокуратурой Мантуровского района в адрес глав администраций 7 сельсоветов Мантуровского района были внесены представления об устранении нарушений законодательства при распоряжении и использовании муниципального имущества, по результатам рассмотрения которых органами местного самоуправления приняты соответствующие меры к устранению выявленных нарушений, виновные лица были привлечены к  дисциплинарной ответственности.

Также, в ходе настоящей проверки были выявлены факты непринятия органами местного самоуправления мер по оформлению права муниципальной собственности на автомобильные дороги общего пользования  местного значения.

В связи с чем, по итогам настоящей проверки прокурором Мантуровского района в интересах неопределенного круга лиц в суд было предъявлено одно административное исковое заявление об оспаривании бездействия администрации Мантуровского сельсовета незаконным и об обязании администрацию провести необходимые мероприятия для регистрации права собственности на автомобильные дороги общего пользования местного значения, расположенные на территории указанного поселения. В настоящее время указанное заявление является не рассмотренным судом.

Кроме того, прокуратурой Мантуровского района в 2018 году в деятельности Администрации Мантуровского района были выявлены нарушения, выразившиеся в ненадлежащем содержании автомобильных  дорог общего пользования местного значения, право собственности на которые было зарегистрировано за муниципальным районом.
В связи с чем, 20.06.2018 в Мантуровский районный суд было направлено административное исковое заявление о признании бездействия Администрации Мантуровского района незаконным и понуждении привести покрытие автомобильных дорог, расположенных в с.Мантурово в соответствие с требованиями законодательства. Административное исковое заявление рассмотрено и удовлетворено, исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры района.

Установлены факты нарушения требований ст. 17 Федерального закона «О защите конкуренции».

Так, в нарушение требований ст. 17.1 Федерального закона от 26.07.2006                         № 135-ФЗ «О защите конкуренции» на основании постановления администрации Мантуровского района Курской области от 21.06.2016 № 103 «О заключении договора аренды на часть здания, находящегося в собственности муниципального района «Мантуровский район» Курской области с АО «Российской Сельскохозяйственный банк» (АО «Россельхозбанк»)  на основании заявления АО «Россельхозбанк»  главой администрации Мантуровского района заключен 23.06.2016 договор аренды  нежилого помещения  №  2, зарегистрированный  Касторенским межмуниципальным отделом Управления Росреестра  по Курской области, без проведения торгов. 

По результатам выявленных нарушений прокуратурой района  был подготовлен и  направлен в прокуратуру области проект искового заявления о признании указанного договора недействительным. Указанный материал был направлен прокуратурой Курской области в Арбитражный суд Курской области для рассмотрения по существу.

Кроме того, проверкой установлено, что в нарушение ст. 17 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» без проведения торгов и оценки имущества, в отсутствия зарегистрированного права собственности безвозмездно главой администрации Мантуровского сельсовета передано в аренду ООО «ЖКХ с. Мантурово» здание гостиницы, которая,  в последствии сдается с согласия арендодателя в субаренду с получением прибыли ООО «ЖКХ с. Мантурово». 

По результатам выявленных нарушений прокуратурой района главе администрации Мантуровского сельсовета 27.06.2018 было внесено представление, по результатам рассмотрения которого администрацией сельсовета проводится работа по оформлению технической документации, направлены уведомления о расторжении договора.

Кроме того,  по данному факту прокуратурой района в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ подготовлено постановление о  направлении материалов проверки в орган предварительного расследования для решения вопроса об уголовном преследовании в отношении главы администрации Мантуровского сельсовета по ч. 2 ст. 286 УК РФ.
В ходе проведения проверки в деятельности МКУК «Мантуровский  РЦД» было установлено, что в нарушение ст.ст. 296, 298  Гражданского кодекса РФ помещение здания РЦД, находящегося в собственности муниципального района, предоставлялось администрацией учреждения индивидуальным предпринимателям для осуществления торговой деятельности без соответствующего согласия его собственника. По результатам выявленных нарушений директору МКУК «Мантуровский РЦД» прокуратурой района было внесено представление, по результатам рассмотрения которого оно было удовлетворено, лицо, допустившее нарушения было привлечено к дисциплинарной ответственности.

В истекшем периоде 2018 года прокуратурой Мантуровского района на основании обращения главы администрации Ястребовского сельсовета Мантуровского района Курской области об оказании содействия в оформлении права муниципальной собственности на невостребованные земельные доли проведена соответствующая проверка в данной сфере правоотношений. По результатам проверки 27.08.2018 прокуратурой района в интересах муниципального образования направлено исковое заявление о признании права муниципальной собственности муниципального образования на 11 невостребованных земельных долей, расположенных на территории муниципального образования «Ястребовский сельсовет» Мантуровского района Курской области в границах бывшего колхоза «Заря» с. Стужень. Указанное заявление было рассмотрено и удовлетворено.  

Заместитель прокурора Мантуровского района 
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