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За 2023 года прокуратурой Мантуровского района выявлено 1240 нарушений действующего законодательства, в целях устранения которых принесен 91 протест, внесено 224 представления. По результатам рассмотрения актов прокурорского реагирования 216 должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности. 
В суды направлено 90 исковых (административных исковых) заявлений. По постановлениям прокурора к административной ответственности привлечено 55 должностных лица. Предостережено о недопустимости нарушения закона 31 лицо. По 3 материалам, направленным в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ, возбуждено 3 уголовных дела. 
В результате вмешательства прокуратуры округа защищены трудовые и иные социальные права граждан, несовершеннолетних, лиц пожилого возраста. 

В 2023 году в результате мер прокурорского реагирования погашена задолженность по начисленной, но не выплаченной заработной плате работникам района в размере более 6 мл. рублей.  
Прокуратурой района в защиту права пенсионера подано исковое заявление о признании на ним права, как замещавшему должности муниципальной службы, право на получение пенсии за выслугу лет в соответствии со ст. 25 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации». Данное исковое заявление удовлетворено. 
В результате исковой работы прокуратуры района обеспечено освещение улиц в 2 муниципальных образованиях, проведен ремонт детских игровых площадок.   
При осуществлении надзора на досудебной стадии уголовного судопроизводства 
выявлено 124 нарушения закона, в целях их устранения внесено 30 требований, 9 представлений и информаций, по результатам рассмотрения которых 23 должностных лица привлечено к дисциплинарной ответственности. Выявлено и поставлено на учет по инициативе прокурора 5 преступлений. 
Работниками прокуратуры района принято участие в рассмотрении 13 гражданских и административных дел различной категории.
При освещении деятельности прокуратуры района в средствах массовой информации работниками подготовлено и опубликовано 100 выступлений и информаций в областных и районных печатных изданиях, а также в сети Интернет.

В 2023 году поддержано государственное обвинение по 52 уголовным делам.

В прокуратуре района разрешено 171 обращение, 
из которых удовлетворено – 42. В целях защиты нарушенных прав и законных интересов граждан прокуратурой района принесен 1 протест, внесено 23 представления, направлено в суд 31 исковое заявление, которые удовлетворены в полном объеме. На личный прием в прокуратуру района обратилось 73 гражданина.
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