	Прокурор Мантуровского района Праведников О.В. разъясняет.

	В соответствии с Федеральным законом от 10.07.2023 №313-ФЗ «О внесении изменений в статьи 25 и 26 Федерального закона «О безопасности дорожного движения» введены новые ограничения для сдачи экзаменов и получения водительских прав. 
Так, допуск к сдаче экзаменов и (или) выдача водительских удостоверений запрещен лицам: которые лишены права на управление транспортными средствами; не выполнивших условия возврата водительского удостоверения по истечении срока лишения права на управление транспортными средствами, предусмотренные законодательством Российской Федерации; подвергнутых административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения, а также за не выполнение требований о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения или требования о  запрещении водителю употреблять алкогольные напитки, наркотические или психотропные вещества в случаях, установленных законодательством Российской Федерации, и не имеющим при этом права на управление транспортным средством, либо лишенным такого права; лишенные права заниматься деятельностью, непосредственно связанной с управлением транспортными средствами. 
[bookmark: _GoBack]Иностранные национальные и международные водительские удостоверения признаются недействительными для управления транспортными средствами на территории Российской Федерации по истечении 1 года с даты получения либо приобретения лицом, являющимся (являвшимся) иностранным гражданином или лицом без гражданства, вида на жительством либо гражданства Российской Федерации или по истечении 1 года с даты первого после получения иностранного национального водительского удостоверения въезда в Российскую Федерацию их владельца, являющегося гражданином Российской Федерации (за исключением национальных водительских удостоверений, выданных в Республике Беларусь, имеющихся у граждан Российской Федерации и граждан Республики Беларусь, получивших вид на жительство в Российской Федерации). 


