
Прокуратура Мантуровского района Курской области разъясняет...

Ужесточается ответственность за нарушения требований к антитеррористической защищённости объектов
Согласно частям 3 и 3.1 статьи 5 Федерального закона от 06.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму» федеральные органы исполнительной власти, органы государственной власти субъектов Российской Федерации и органы местного самоуправления осуществляют противодействие терроризму в пределах своих полномочий.
Физические лица, осуществляющие предпринимательскую деятельность без образования юридического лица либо использующие принадлежащее им имущество в социальных, благотворительных, культурных, образовательных или иных общественно полезных целях, не связанных с извлечением прибыли, выполняют требования к антитеррористической защищённости объектов (территорий), используемых для осуществления указанных видов деятельности и находящихся в их собственности или принадлежащих им на ином законном основании. Юридические лица обеспечивают выполнение данных требований в отношении объектов, находящихся в их собственности или принадлежащих им на ином законном основании.
Требования к антитеррористической защищённости объектов (территорий), категории объектов (территорий) и формы паспортов безопасности таких объектов (территорий) утверждаются Правительством Российской Федерации в соответствии с пунктом 4 части 2 статьи 5 Федерального закона от 06.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму».
Нарушение соответствующих требований к антитеррористической защищённости либо воспрепятствование деятельности лица по осуществлению возложенной на него обязанности по выполнению или обеспечению данных требований, если эти действия не содержат признаков уголовно наказуемого деяния, влечёт наложение административного штрафа на ответственных лиц, установленного статьёй 20.35 КоАП РФ.
С 1 июля 2024 года Федеральным законом от 31.07.2023 № 398-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и статью 151 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации» водится ответственность за нарушение требований к антитеррористической защищённости объектов (территорий).
В частности, Уголовный кодекс Российской Федерации от 13.06.1996 № 63-ФЗ дополнен статьёй 217.3 «Нарушение требований к антитеррористической защищённости объектов (территорий)», согласно которой нарушение требований к антитеррористической защищённости объектов (территорий), совершённое лицом после его неоднократного привлечения к административной ответственности за аналогичное деяние, если это нарушение повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека либо смерть или причинение крупного ущерба наказывается штрафом, ограничением свободы на срок до 3 лет либо лишением свободы на срок до 7 лет с лишением права занимать определённые должности или заниматься определённой деятельностью на срок до 3 лет либо без такового.
При этом под неоднократным привлечением лица к административной ответственности за аналогичное деяние понимается привлечение лица к административной ответственности за совершение административных правонарушений, предусмотренных частью 1 или 2 статьи 20.35 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, два и более раза в течение 180 дней. Крупным ущербом признаётся ущерб, сумма которого превышает 1 млн руб.
Новый состав не касается нарушений на объектах топливно-энергетического комплекса и транспорта, за которые предусмотрена отдельная ответственность


